



## Posudek oponenta diplomové práce

**Katedra:** práva

**Student:** Veithová Romana

**Studijní obor:** pozemkové úpravy a převody nemovitostí

**Název diplomové práce:** Právní formy nabývání nemovitého majetku

**Oponent diplomové práce** Mgr. Jaroslav Matějka

**Povolání oponenta:** právník

### Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (2) vhodné a významné téma

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

**Celkový postup řešení:** (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

### Celkové hodnocení práce:

**Návrh hodnocení práce známkou:** velmi dobře

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Ve Vaší diplomové práci uvádíte, že občanský zákoník v platném znění se v oblasti

dědictví nepřizpůsobuje současnému stavu společnosti. Domníváte se, že navrhovaná právní úprava tyto požadavky již plně respektuje?

Otázka 2: Jaký postup řešení byste doporučila starším manželům, kteří mají ve SJM rodinný domek, zahradu a příslušenství? Manželé mají dceru, která se s nimi dlouhodobě nestýká a o rodiče se nezajímá. Mají vnučku, se kterou je pojí oboustranně vřelý vztah. Veškerý majetek chtějí převést na vnučku, která studuje vysokou školu, s podmínkou doživotního bydlení a zabezpečení ve stáří.

***Datum:*** 20. 05. 2008

***Podpis oponenta diplomové práce:***